

鸡鸣村：乡村振兴 关工委助力

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 为了温暖人心、凝聚信心,对贫困学生家庭关怀关心。8月4日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委开展了“乡村振兴,关工委助力”走访慰问活动。

为解决贫困学生因家庭经济困难而导致上学难的情况,鸡鸣村关工委对辖区两名贫困生每人救助3000元,并进行了慰问。激励贫困学生在学习生活中继续发扬自强不息、不骄不躁、艰苦奋斗的精神,奋发成才,为建设和回报家乡打下坚实基础。

关心教育下一代是全党全社会的共同责任,也是关工委义不容辞的责任,为切实做好此次助学活动,7月份,鸡鸣村召开“两委”扩大会议,安排部署爱心助学帮扶工作,要求通过详细的调查摸底,

掌握了解困难学生的家庭经济状况及综合情况,做到精准帮扶,把爱心助学工作做到实处,真正使家庭困难的学生得到及时救助。

活动中,鸡鸣村关工委主任何宗玲深入两名学生家中,从思想、学习、生活等方面对两位学生给予关心和鼓励。当得知两名学生学习成绩都很好时,她表示:“希望你们树立鸿鹄之志、保持进取之神、常怀感恩之心,把党和政府以及社会对你们的关心和帮助化作勤奋学习的动力,克服困难,努力学习,用知识改变命运,学好本领,报效祖国、报效社会、报效家乡。”

学生们表示,将带着关工委及社会各界的爱心,永怀感恩之心,努力学习,为将来成长成才打牢基础,并努力帮助需要帮助的人。

南岗镇人大：疫苗接种 人人有责

星报讯(张宽景 记者 马冰璐) “请大家排好队,仔细阅读接种注意事项。”日前,位于合肥市南岗镇卫生院的新冠疫苗接种点人头攒动,南岗镇人大代表、南岗镇党委委员李勇早就来到接种点,为前来接种疫苗的居民进行宣传引导。

自2021年1月份以来,南岗镇人大紧紧围绕“疫苗接种,人人有责”为主题,通过微信、电话、走访等方式向人大代表发出带头宣传疫苗接种的倡议,得到代表们的积极响应和支持。周平代表联系了南岗幼儿园疫苗完成接种工作。汪伦湘代表通过居民微信群、微信朋友圈等推送接种疫苗的相关知识,通过入户走访向居民广泛宣传新冠肺炎的预防知识、接种疫苗的必要性和安全性、接种人群要求和接种疫苗应注意的事项。此外组织三次新冠疫苗接种知识讲座宣传,针对大家比较关心的为什么要接种新冠疫苗、接种疫苗的好处、接种后抗体可持续多久、接种注意事项等问题进行讲解,并对居民提出的疑问予以解答。

镇人大主席候选人张和平表示,南岗镇将疫苗接种作为新冠肺炎疫情防控工作的重中之重,人大代表要借助密切联系群众的优势,围绕这项重点工作,既要当好“先行者”,主动带头参与接种,也要当好“宣传员”,深入选区宣传,发动群众自愿主动参与接种,形成浓厚的疫苗接种氛围,筑牢疫情防控防线。

为提高农民工反诈意识,切实维护辖区工友们的财产安全,合肥市顺园社区组织志愿者走进辖区工地,开展反电信诈骗工作。

■ 任兰 记者 沈娟娟



美好社区

市场星报

2021年8月6日
星期五

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

龙河路社区拆除15处违法建设

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) “拆得好!这才符合我们安大校园内应有的文明氛围!”随着最后一块彩钢板在工人的合力协作下拆除落地,8月5日上午9点,合肥市三里庵街道龙河路社区对安大校园内违法建设进行拆除。本次拆除共15处,面积近400平方,周边居民纷纷表示好评。

三里庵街道龙河路社区党委负责人告诉记者:“依据《合肥市违法建设治理专项行动》工作方案,结合今年的党史学习教育,社区党委走深走实,安排在职党员对各小区进行详细排查。确认这些违建利用院内空地,私自改变了房屋的属

性,开了快递店、水果店、小吃店,影响到了楼上居民的休息。同时,违法建设本身也大多为轻型结构,防风、抗震等方面也存在着安全隐患”。

此项违法建设拆除从2020年底一直在进行中,龙河路社区通过开展不间断宣传,截至目前,共向117户涉及违建的居民发放《关于开展违法建设治理专项行动致广大居民的一封信》。后由城管执法人员现场勘查、取证,依法对其下达《责令改正通知书》,上半年已拆除龙河路南侧沿路20余处临街违建,并且也有多户居民响应了政府号召,自行拆除了自家的违法建设。

人大代表工作站助力疫苗接种

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 为扎实推进新冠疫苗接种工作,发挥人大代表密切联系群众优势,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村人大代表工作站围绕中心、服务大局,充分发挥人大代表主体作用,深入辖区广泛发动群众接种疫苗,在宣传动员、组织接种、疫苗保障、安全指导等全过程提供精准服务,全力推进接种工作。

梁墩村人大代表工作站通过代表小组活动、代表联络站等,组织代表学习疫苗接种有关精神,发放代表助力疫苗接种工作倡议书,号召代表们扩大宣传,帮助群众预约登记,代表们纷纷表示要以身作

则,带头接种疫苗。同时,通过走访群众,接待选民、张贴海报、微信群推送等线上线下相结合的方式,积极宣传新冠疫苗接种知识,并为选民答疑解惑,动员选民开展疫苗接种,帮助选民预约登记,引导选民有序接种,让群众“应接尽接”。

今后,梁墩村人大代表工作站将持续助力新冠疫苗接种工作,发挥好人大代表联系群众的重要作用,当好疫苗接种的“践行员、宣传员、监督员”,为进一步提高群众的新冠疫苗接种意愿和接种覆盖率贡献人大力量,推动构筑全民防疫的健康屏障,提升居民的安全感和满意度。

宜秀区大桥街道：感恩新时代 逐梦向前行

他是安庆市宜秀区大桥街道三义社区的脱贫户徐剑雄,今年23岁,2014年识别为建档立卡贫困户,2017年脱贫。

他的父亲在他初三那年,也就是2012年的春节前夕,因意外突然离去,母亲因患肺癌,2013年底也离开了他。那时的他开始对自己自暴自弃,觉得没人懂他的孤独,想着早点读完高中出来打工,补贴家用,没有心思继续读书。

2014年,国家精准扶贫政策实施,他成为建档立卡贫困户,村里的干部时常到他家来看看他的近况,和他聊聊天,开导开导他,也有家庭医生定期给他体检。高中之后他选择了上大学,这一刻他也意识到了国家精准扶贫的意义,成为建档立卡贫困户后他享受过“雨露计划”、教育资助等教育扶贫政策,彻底解决了他的就业经济困难,让他上得起学。2016年,他动了两次小手术,这两次手术的费用在健康扶贫政策下,没花一分钱,老百姓的生活得到了真正的保障。

2017年,大学毕业后,他在工地实习,经过自己的努力加上专业知识的优势,他很快就受到了工地老板的青睐和栽培,表示在安庆宜秀区杨桥镇有一个自来水工地安装的项目让他单独总负责。现在他的公司发展稳定,业务开展也较为顺利,他的日子是越过越幸福。

■ 杭文媛